

ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ

Кириченко А.В., гр. ТР-12-1

Науковий керівник – ст. викл. **Скоробогатова Т.І.**

Кременчуцький національний університет ім. М. Остроградського

Інвестування галузі туризму передбачає сукупність умов, ресурсів і заходів, необхідних для здійснення інвестиційного процесу. Оцінка інвестиційного забезпечення за джерелами інвестування характеризується інвестиційним забезпеченням, а також розвитком туристичної галузі до якої слід відносити: вкладення в туристичні підприємства іноземного та вітчизняного капіталу; кредитні фінансові ресурси; внутрішні інвестиційні джерела підприємств; заощадження населення.

Метою реалізації такої програми має бути створення умов для припливу внутрішніх та зовнішніх інвестицій у туристичну сферу. Для формування сприятливого інвестиційного клімату важливе значення має нормативно – законодавча база, яка і дає поштовх до розвитку і оцінки інвестиційної привабливості туристичної галузі.

Одним із важливих чинників привабливості інвестицій в діяльність туристичної галузі є розроблення чіткої стратегії конкурентоспроможності підприємств туристичної галузі, але ситуація ускладнюється низьким іміджем України на світовому інвестиційному ринку. У всіх рейтингах вона посідає останні місця за привабливістю інвестиційного клімату і перші – за ризиками інвестування.

Шляхи покращення інвестиційної привабливості туристичної сфери можуть здійснюватись швидшими темпами завдяки: мультиплікативному ефекту; використанні нової техніки і технологій у наданні традиційних послуг; впровадження нових послуг з новими властивостями; зміни в організації виробництва і споживання туристичних ресурсів; виявлення і використання нових ринків збуту туристичних послуг і товарів.

Стрімке зростання рівня якості туристичних послуг до європейських стандартів, удосконалення туристичної інфраструктури, значно прискорило б розвиток вітчизняного туризму та привабило б більше туристів, саме це б і сприяло збільшенню інвестиційного потоку в економіку країни.